

Delegarea gestiunii serviciului public de salubritate pe raza administrativ teritoriala a comunei Comana, judetul Brasov

I.D.: 97292042

Data publicarii	17.10.18	Coduri CPV	90511000-2
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 801.420,00 RON - 801.420,00 RON

Descriere: Asigurarea prestării serviciului de salubritate pe raza administrativ teritorială a comunei Comana prin delegarea gestiunii activităților de : a). Colectarea separata si transportul separat al deeurilor municipale si al deseurilor similare provenind din activitati comerciale din industrie si institutii, inclusiv fractii colectate separat, fara a aduce atingere fluxului de deseuri de echipamente electrice si electronice, baterii si acumulatori; b). Colectarea si transportul deseurilor provenite din locuinte, generate de activitati de reamenajare si reabilitare interioara si/sau exterioara a acestora. Colectarea va putea fi efectuată selectiv, prin depozitarea în containere adecvate a deșeurilor de sticlă, plastic, hârtie, separat de deșeurile menajere propriu - zise. Colectarea deșeurilor municipale este activitatea prestată de către operator, ce constă efectiv în încărcarea deșeurilor menajere din punctele de încărcare (gospodăriile individuale și cele ale persoanelor juridice. Activitatea de colectare a deșeurilor municipale se desfășoară conform programelor stabilite în concordanță cu nevoile populației și ale persoanelor juridice. Această activitate cuprinde inclusiv colectarea, transportul, depozitarea și valorificarea deșeurilor voluminoase provenite de la populație, instituții publice și agenți economici, neasimilabile celor menajere (mobilier, deșeuri de echipamente electrice și electronice etc.), care se efectuează în cadrul unor acțiuni de curățenie generală, periodice, conform specificațiilor autorității locale. Organizarea acestor acțiuni se face de regulă trimestrial sau ocazional, la unele solicitări concrete provenite de la populație sau agenți economici.
